
Nr. Föremål Klubbat pris

1 Gösta Adrian-Nilsson, "Följetong". 95 000 SEK

2 Brita Nordencreutz, Spelman och modell. 24 000 SEK

3 Brita Nordencreutz, Modeller i ateljén. 8 000 SEK

4 John Jon-And, Två damer i hatt. 8 000 SEK

5 Gösta Adrian-Nilsson, Ur Tusen och en natt. 16 000 SEK

6 Gösta Adrian-Nilsson, "Skyskrapor". 126 000 SEK

7 Einar Jolin, "Ung dam läsande konsttidskrift". 820 000 SEK

8 Einar Jolin, Motiv från Fiskebäckskil. 75 000 SEK

9 Brita Nordencreutz, Modell med handspegel. 14 000 SEK

10 Fritz Högberg, "Utanför Jockey" (På gatan, Paris). 17 000 SEK

11 Bo von Zweigbergk, "Sista spiken". 30 000 SEK

12 Hugo Gehlin, "Bomgränden" (Motiv ifrån gamla Helsingborg). 10 000 SEK

13 Einar Jolin, Utsikt från Södermalm över Stadsgården. 210 000 SEK

14 Olle Olsson-Hagalund, Färjan ut till Gullholmen. 65 000 SEK

15 Olle Olsson-Hagalund, "Cirkusvaktmästare I". Återrop

16 Primus Mortimer Pettersson, Stad i aftonrodnad. 10 000 SEK

17 Primus Mortimer Pettersson, Mina drömmars stad. 18 000 SEK

18 Hilding Linnqvist, "Smycken och kristaller". 155 000 SEK

19 Olle Olsson-Hagalund, "Bellmansro, Djurgården". 1 200 000 SEK

19A Sven X:et Erixson, "Min hustru bland höstblommor". Återrop

20 Tor Bjurström, Västkustklippor vid havet. 42 000 SEK

21 Karin Parrow, Kvinnor med blomsterfat. 24 000 SEK

22 Tor Bjurström, "Utsikt mot hamnen". 16 000 SEK

23 Ragnar Sandberg, Motiv från Rönnäng. Återrop

24 Tor Bjurström, "Gloxinia". 30 000 SEK

25 Ragnar Sandberg, "Greta, Slussen". 85 000 SEK

26 Ragnar Sandberg, Man på bänk med fåglar. Återrop

26A Ragnar Sandberg, Vid kajen, Lilla Bommen. Återrop

27 Ragnar Sandberg, "På stranden". Återrop

28 Carl Kylberg, "Hus bland träd". 100 000 SEK
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29 Carl Kylberg, "Uppställning med rosor och pipa (Stilleben med rosor)". 32 000 SEK

30 Tor Bjurström, "Vår i hamnen". 57 000 SEK

31 Tor Bjurström, Läsande kvinna. 32 000 SEK

32 Åke Göransson, "Interiör med kakelugn". 80 000 SEK

33 Nils von Dardel, "Den sönderslagna statyn II". 600 000 SEK

34 Albert Abbe, "Landskap från Hallandsås" (Det blå huset). 125 000 SEK

35 Isaac Grünewald, "Spanskt landskap, Malaga". 30 000 SEK

36 Gideon Börje, "Svenskt landskap". 22 000 SEK

37 Jules Schyl, Motiv ifrån Mallorca. 15 000 SEK

38 Isaac Grünewald, Nunnorna. Återrop

39 Sigrid Hjertén, "Berthe med gult parasoll". 180 000 SEK

40 Sigrid Hjertén, "Läsande flicka". Återrop

40A Isaac Grünewald, "Susanna i badet". 760 000 SEK

41 Gösta Adrian-Nilsson, "Sjömannen" / 629 Edvin (Porträtt av Edvin Andersson). 270 000 SEK

42 Erik Olson, "Gycklarna". Återrop

43 Gösta Adrian-Nilsson, Exotisk fantasi. 130 000 SEK

44 Erik Olson, "Söndagseftermiddag". 135 000 SEK

45 Erik Olson, "Element mot vit och blå fond". 145 000 SEK

46 Waldemar Lorentzon, "Modèle au ateliere". Återrop

47 Axel Olson, "Pomona". Återrop

48 Stellan Mörner, Vid templet. 15 000 SEK

49 Esaias Thorén, Ansikten mot röd fond. 40 000 SEK

50 Esaias Thorén, Figurer. Återrop

51 Gösta Adrian-Nilsson, "Flottist". 75 000 SEK

52 Gösta Adrian-Nilsson, "Jean Cristophe". 32 000 SEK

53 Gösta Adrian-Nilsson, "Julsupé hos slaktaremästaren" / "Hos min svåger". 44 000 SEK

54 Gösta Adrian-Nilsson, Teckningar, 23 st, samt dikt. 30 000 SEK

55 Georg Pauli, "Virvlande blomsterfång". 68 000 SEK

56 Georg Pauli, "Fyra flickor och en student". 140 000 SEK

57 Nils von Dardel, "Turisthotellet i Rättvik". 4 100 000 SEK
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58 Axel Nilsson, "Stilleben med ringblommor". 60 000 SEK

59 Bror Hjorth, "Ole". 7 000 SEK

60 Bror Hjorth, "Kvinna i vilstol". 4 500 SEK

61 Bror Hjorth, "Artisten". Återrop

62 Bror Hjorth, "Lejon". 22 000 SEK

63 Bror Hjorth, "Spelande modell". 3 500 SEK

64 Bror Hjorth, "Tiger". 11 000 SEK

65 Bror Hjorth, "Mansporträtt". Återrop

66 Bror Hjorth, "Lejon". 4 000 SEK

67 Bror Hjorth, "Lejon". 24 000 SEK

68 Bror Hjorth, "Lejon". 9 000 SEK

69 Bror Hjorth, "Leopard". 12 000 SEK

70 Bror Hjorth, "Ole". Återrop

71 Bror Hjorth, "Kvinna med katt". 8 000 SEK

72 Bror Hjorth, "Tiger". 17 000 SEK

73 Bror Hjorth, "Lejon". 4 500 SEK

74 Bror Hjorth, "Från Arild I". 880 000 SEK

75 Sven X:et Erixson, "Slussen" (Katarinahissen). Återrop

76 Eric Hallström, Konstnärens barn. Återrop

77 Eric Hallström, Vintrigt landskap med skidåkare. 30 000 SEK

78 FRITIOF SCHÜLDT. Olja på duk. Sign Schüldt. Återrop

79 SVEN X:ET ERIXSON. Olja på duk. Sign Sven Erixson o dat -30. Återrop

80 Fritiof Schüldt, Modell i ateljén. 18 000 SEK

81 Sven X:et Erixson, "Fiskebrygga, Svolvaer". 44 000 SEK

82 Sven X:et Erixson, "Paret på bron". 36 000 SEK

83 Sven X:et Erixson, "Modellen kommer". 40 000 SEK

84 Sven X:et Erixson, Norrländskt landskap med kvinna. Återrop

85 Eric Hallström, "Tegelbacken" ("Järnvägsbron, Tegelbacken"). 1 100 000 SEK

86 Hans Johanson-Norsbo, Väninnorna. Återrop

87 Gunnar Löberg, "Pojke med cylinder". 25 000 SEK
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88 Axel Nilsson, "Stilleben med blå variationer". 86 000 SEK

89 Pelle Åberg, Clown. 42 000 SEK

90 Lars Boëthius, Motiv från Långholmen. 15 000 SEK

91 Gideon Börje, "Hornsgatan, Stockholm". 14 000 SEK

92 Olle Olsson-Hagalund, Promenad, Hagalund. 210 000 SEK

93 Pelle Åberg, Självporträtt. Återrop

94 Olle Olsson-Hagalund, "Den röda cykeln". 290 000 SEK

95 EWALD DAHLSKOG. Olja på duk. Sign Ewald Dahlskog o dat -19. Återrop

96 Otte Sköld, "Madame Douareau". Återrop

97 Edvard Wallenqvist, "Skogsinteriör, Le Pouldu". 10 000 SEK

97A Axel Nilsson, Stilleben med frukter och vita kärl. 20 000 SEK

99 Sigrid Hjertén, Utsikt Rue Joseph-Bara. 100 000 SEK

100 Isaac Grünewald, Sigrid i rävboa. 82 000 SEK

101 Sigrid Hjertén, Blomsterstilleben. 50 000 SEK

102 Sigrid Hjertén, "Konversation". Återrop

103 Isaac Grünewald, Blomsterstilleben med Amaryllis. 85 000 SEK

104 Nils von Dardel, "Turisten på Teneriffa". Återrop

105 Axel Olson, "Den vita hästen". 25 500 SEK

106 Axel Olson, "Landskap" (Haverdal). 30 000 SEK

107 Axel Olson, Vila i arbete. Återrop

108 Gösta Adrian-Nilsson, "Rökhuvar". 62 000 SEK

109 Gösta Adrian-Nilsson, Danserska. 90 000 SEK

110 Gösta Adrian-Nilsson, Komposition med uniformerad man. 80 000 SEK

111 Gösta Adrian-Nilsson, Eiffeltornet. 140 000 SEK

112 Gösta Adrian-Nilsson, "Sjöman med dragspel". 820 000 SEK

113 Carl Kylberg, "Blå kruka". 155 000 SEK

114 IVAN IVARSON (SVERIGE), Olja på duk. Intyg a tergo. Återrop

115 Inge Schiöler, "Orangeröda klippor". Återrop

116 Inge Schiöler, "Strandängen". 70 000 SEK

117 Carl Kylberg, "Aftonmoln över Stadsporten". Återrop
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118 Inge Schiöler, "Hamnvy Koster". Återrop

119 Carl Kylberg, "Flicka under parasoll". Återrop

120 Ragnar Sandberg, "Stenungssund". 55 000 SEK

121 Ragnar Sandberg, I trädgården, Hanhals. 80 000 SEK

122 Inge Schiöler, Två träd, Syd-Koster. 40 000 SEK

123 CARL KYLBERG. Olja på duk, sign CK, utförd 1936. Återrop

124 Nils Nilsson, Två flickor. Återrop

125 Ivan Ivarson, "Vid La Rochelle". 85 000 SEK

126 Nils von Dardel, "Näcken". 185 000 SEK

127 Nils von Dardel, Skiss till "Vattenfallet". 100 000 SEK

128 Nils von Dardel, Koherde. 400 000 SEK

129 Lennart Rodhe, Skogsdunge. 75 000 SEK

130 Lennart Rodhe, "Kyrkogården, Höst". 55 000 SEK

131 Pierre Olofsson, "Italiensk by" (Umbrien). 12 000 SEK

132 Pierre Olofsson, "Brokig knut". 30 000 SEK

133 LENNART RODHE, olja på duk, signerad med monogram. Återrop

134 Lage Lindell, "Kor vid havet". 30 000 SEK

135 Carl Fredrik Reuterswärd, "Ciggarsnoppare". 38 000 SEK

136 CARL FREDRIK REUTERSWÄRD. Blandteknik på papper. Sign R. Återrop

137 Carl Fredrik Reuterswärd, "Spel". Återrop

138 CO Hultén, "Kommer ur jorden". Återrop

139 CARL OTTO HULTÉN, Olja på duk, sign CO Hultén. Utförd 1956-57. Återrop

140 CO Hultén, "Lovisas dröm". 15 000 SEK

141 Carl Fredrik Reuterswärd, "Cultural cloning" (PM Cultural Cloning - de Kooning). Återrop

142 Carl Fredrik Reuterswärd, "Yellow Tiger on white rope" (from the Peking-Opera). 40 000 SEK

143 KARL AXEL PEHRSON. Olja på duk. Sign K.A. Pehrson. Återrop

144 Albert Johansson, "Konstellation II" Ur "Neapelsviten". Återrop

145 RUNE JANSSON, olja på duk, sign o dat -76. Återrop

146 Rune Jansson, "Landstrimma" (Raie de terre). Återrop

147 Endre Nemes, "Mannen med klockan framför gobelängen". 60 000 SEK
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148 Greta Knutson-Tzara, "Nature morte". 28 000 SEK

149 Max Walter Svanberg, "Imaginärt möte". 20 000 SEK

150 Max Walter Svanberg, "En dag i den spröda butiken". 70 000 SEK

151 Max Walter Svanberg, "Där skapandet sker II". 20 000 SEK

152 Eric H Olson, "Komposition". 42 000 SEK

153 Bertil Öhlund, "Dioptrique rouge- jaune II". 22 000 SEK

154 Olle Bærtling, "Lisa". 85 000 SEK

155 Olle Bærtling, "Taro". 325 000 SEK

156 Olle Bærtling, "Madamar". 340 000 SEK

157 Olle Bærtling, "Tension dans L'Espace". 230 000 SEK

158 Olle Bærtling, "KIAKE". Återrop

159 Philip von Schantz, Stilleben vid Väddö kanal. 30 000 SEK

160 Axel Kargel, "Vitt hus". 26 000 SEK

161 Evert Lundquist, Man på berg. 30 000 SEK

162 Philip von Schantz, Stilleben med potatis. 75 000 SEK

163 Gustav Rudberg, Blått hav, Hven. 55 000 SEK

164 Bengt Lindström, Utan titel. Återrop

165 Bengt Lindström, "Den vilda jakten" (Vilden). 38 000 SEK

166 Bengt Lindström, Utan titel. Återrop

167 Bengt Lindström, Utan titel. 125 000 SEK

168 Bengt Lindström, “Landskap I July”. 100 000 SEK

169 Bengt Lindström, Utan titel. Återrop

170 Madeleine Pyk, Djurgårdsfärjan (Noaks ark). 90 000 SEK

171 Mårten Andersson, Bröllopsparet. Återrop

172 Lennart Jirlow, Liggande modell. 40 000 SEK

173 Mårten Andersson, "Man med mask och solstav". Återrop

175 Madeleine Pyk, Utan titel. 105 000 SEK

176 Madeleine Pyk, Krocket. 310 000 SEK

177 Zoia Krukovskya Lagerkrans, Restaurangholmen, Saltsjöbaden. 18 000 SEK

178 Zoia Krukovskya Lagerkrans, Grand Hotel, Saltsjöbaden. 18 000 SEK
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179 Zoia Krukovskya Lagerkrans, Gamla stationshuset, Saltsjöbaden. 44 000 SEK

180 Yrjö Edelmann, "Two cubes with paper objects". 42 000 SEK

181 GÖSTA WERNER (SVERIGE),  Olja på segelduk monterad på rep. Sign Gösta Werner. Återrop

182 Olle Nyman, Målande kvinna. 26 000 SEK

183 Torsten Renqvist, "Latimera". 11 000 SEK

184 Bror Hjorth, "Hjort Anders stående med fiol". 70 000 SEK

185 Liss Eriksson, Sittande figur. 30 000 SEK

186 Liss Eriksson, Stående flicka. 9 500 SEK

187 Eric Gnista, "Vattenlek". Återrop

187A Christian Berg, Pinjestammar två V. 18 000 SEK

187B KG Bejemark, Obelisk. 5 000 SEK

188 Eric Grate, "Rituell Dans II (Danse Rituelle)". Återrop

189 Henri Laurens, "L'épinette". Återrop

190 Lucio Fontana, "Senza titolo". 360 000 SEK

191 Arnaldo Pomodoro, "Radar No 2". 380 000 SEK

192 Lucio Fontana, "Concetto spaziale". 38 000 SEK

193 Takashi Naraha, Utan titel. 9 500 SEK

194 Takashi Naraha, Utan titel. 19 000 SEK

195 Christian Berg, "Snäckform I". 85 000 SEK

196 Oscar Reutersvärd, Expansion. 8 000 SEK

197 Salvador Dalí, "Venus a la Giraffe". 32 000 SEK

198 Hans Jörg Limbach, "Kauernde I". 22 000 SEK

199 Francois Brochét, Stående flicka. Återrop

200 WILLY ØRSKOV. Patinerad brons. Sign Ørskov. Återrop

201 Leopold Survage, "Paysage". Återrop

202 Lucio Fontana, "Concetto Spaziale". 2 300 000 SEK

203 Fernand Léger, "Le linge qui sèche". 8 800 000 SEK

204 Kurt Schwitters, "Scenery". 600 000 SEK

205 HENRI HAYDEN. Akvarell o blyerts på papper monterad på rispapper. Sign Hayden. Återrop

206 LE CORBUSIER. Blandteknik på papper. Sign L-C o dat -30. Återrop
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207 Eduardo Chillida, Figurkomposition. Återrop

208 Francois Gall, Fruktstilleben. 22 000 SEK

209 Camille Hilaire, "Miroir a trois face". 75 000 SEK

210 Le Corbusier, Två modeller. 135 700 SEK

211 ERIK ORTVAD, Olja på duk, Sign Erik Ortvad o dat 1969 a tergo. Återrop

212 Max Papart, "Developpement Musical". Återrop

213 Albert Contreras, "Metaphysical red and black No. 376 - Hommage to Truth". 20 000 SEK

214 Olivier Debré, Komposition. 26 000 SEK

215 Jean Bazaine, "L'Orage à Ostende". Återrop

216 Jean Dubuffet, "Nez Long et Chaise Septembre". 10 000 000 SEK

217 Pierre Soulages, "Peinture 58 x 40 cm, septembre 1951". 2 150 000 SEK

218 Antonio Saura, "Retrato no 99". Återrop

219 Djuric Miodrag Dado, Komposition. 95 000 SEK

220 Djuric Miodrag Dado, "Hommage a Cazotte". 310 000 SEK

221 ALEXANDRE FASSIANOS, Pastell på papper. Sign A. Fassianos. Återrop

222 Walasse Ting, Kvinnor med papegojor och blommor. 20 000 SEK

223 Walasse Ting, "Papegojorna". 155 000 SEK

224 Antoni Tàpies, "La clau de Foc" No 24. 100 000 SEK

225 Nejad Devrim, Utan titel. 60 000 SEK

226 Tadeusz Kantor, Komposition. 220 000 SEK

227 Tadeusz Kantor, "Permittez emballage". 185 000 SEK

228 Antoni Clavé, "Guerrier". 65 000 SEK

229 Antoni Clavé, Abstrakt komposition. 150 000 SEK

230 Arthur Boyd, "Nebuchadnezzar-sviten". Återrop

231 Victor Vasarely, "O4 NN-2". Återrop

232 Victor Vasarely, "Dagann". 340 000 SEK

233 Karel Appel, "Tete Rouge sur Fond Noir". Återrop

234 Bram Bogart, "Dutch Painting". 200 000 SEK

235 Wilhelm Freddie, "Tegn og spidte formationer observeret hos kvinder". 50 000 SEK

236 Richard Mortensen, "Sans Titre". 95 000 SEK
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237 Beverloo Corneille, "Pinocchio". Återrop

238 Karel Appel, "Untitled". 60 000 SEK

239 James Coignard, "Composition - Tension Horizontale". 65 000 SEK

239A OLE SCHWALBE. Olja på duk. Sign Schwalbe o dat -88 a tergo. Återrop

240 Paul Jenkins, "Phenomena Wayfarer". 110 000 SEK

241 Olle Bærtling, "YIO". 14 000 SEK

242 Enrico Baj, "Limbo" (Jean-Clarence Lambert). 18 000 SEK

243 Georges Braque (Efter), "Pichet noir et citrons". 12 000 SEK

245 Birgit Broms, Skridskoåkare. 12 000 SEK

246 Max Beckmann, "Gesichter". 270 000 SEK

247 Marc Chagall, "Der Spaziergang", ur : "Mein Leben". Återrop

248 Marc Chagall, "Der Mann mit Backenbart". 15 000 SEK

249 Marc Chagall, "Aaron et le chandelier", ur: " La Bible". 16 000 SEK

250 Marc Chagall, "Souffrance de Jérémie", ur: "La Bible". 15 000 SEK

251 Marc Chagall, "Saül et David", ur: "La Bible". 13 000 SEK

252 MARC CHAGALL, Färglitografi, 1948, osignerat provtryck. Återrop

253 Marc Chagall, "Then the Old Woman Mounted the Ifrit's Back..." ur: "Four Tales from the
Arabian Nights".

Återrop

254 Marc Chagall, Pl. 9, "Abdullah discovered before him...", ur: "Four Tales from the Arabian
Nights".

Återrop

255 Marc Chagall, "Les monstres de Notre-Dame", ur: "Derrière Le Miroir, no 66-68". 40 000 SEK

256 Marc Chagall, "Quai de fleurs", ur: Derrière Le Miroir, no 66-68. 46 000 SEK

257 Marc Chagall, "Les amoureux de la Tour Eiffel". 65 000 SEK

258 Marc Chagall, "Paysage au coq". 60 000 SEK

259 Marc Chagall, "Le songe du capitaine Bryaxis", ur: "Daphnis et Chloé". Återrop

260 Marc Chagall, "Le jour de mai". 38 000 SEK

261 Marc Chagall, "Le roi David". Återrop

262 Marc Chagall, "Les Anémones". 48 000 SEK

263 Marc Chagall (Efter), "Les Coquelicots". 90 000 SEK

264 MARC CHAGALL, Färglitografi, 1974, av Charles Sorlier efter Marc Chagall, signerad och
numrerad 163/200.

Återrop
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265 Marc Chagall (Efter), "Le cantique des cantiques". 85 000 SEK

266 Marc Chagall (Efter), "Bataille de fleurs", ur: "Nice et la Côte d'Azur". 145 000 SEK

267 Marc Chagall, "Sirène et poisson", ur: "Nice et la Côte d'Azur". 80 000 SEK

268 Marc Chagall (Efter), "Les Coquelicots". 85 000 SEK

269 Marc Chagall (Efter), "L'Ange du jugement". Återrop

270 Christo & Jeanne-Claude, "The umbrellas (Joint project for Japan and USA)". 31 000 SEK

271 Fernand Léger, "Cirque". 50 000 SEK

272 Fernand Léger (Efter), "La lecture". Återrop

273 Henri Matisse, "Nu à genoux, bras derrière la tête". 32 000 SEK

274 Henri Matisse, "Danseuse debout, accoudée", ur: "Dix danseuses". Återrop

275 Henri Matisse, "Danseuse reflétée dans la glace". Återrop

276 Henri Matisse, "Etudes pour la Vierge. Tête voilée". 50 000 SEK

277 Henri Matisse, "Cortot (mondain)". 26 000 SEK

278 Henri Matisse (Efter), "Petit intérieur bleu". 120 000 SEK

279 Roberto Matta, "L'Arc, obscure des heures". 36 000 SEK

280 Joan Miró, Utan titel ur: "La bague d'aurore". 16 000 SEK

281 Joan Miró, "Mavena". 24 000 SEK

282 Joan Miró, "Vers la gauche". 20 000 SEK

283 Joan Miró, "L'écartelée". 35 000 SEK

284 Joan Miró, Utan titel, ur: "Miró lithographe I". 14 000 SEK

285 Joan Miró, Utan titel, ur: "Miró lithographe I". 15 200 SEK

286 Joan Miró, "Montroig I". 34 000 SEK

288 Joan Miró (Efter), "Graphismes". 13 300 SEK

289 Edvard Munch, "Separation II" (Lösrivelse II/Loshlösung II/Breaking away/Parting). 440 000 SEK

290 Pablo Picasso, "L'Abreuvoir". 15 000 SEK

291 Pablo Picasso, "Le repos du sculpteur et le modèle au masque", ur: "La Suite Vollard". 50 000 SEK

292 Pablo Picasso, "Jeune couple accroupi l'homme avec un tambourin", ur: "La Suite
Vollard".

67 000 SEK

293 Pablo Picasso, "La plainte des femmes". 32 000 SEK

294 Pablo Picasso, "Tête de jeune femme". 175 000 SEK
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296 Pablo Picasso, "Le torero blessé". 20 000 SEK

297 Pablo Picasso, "Nature morte à la pastèque". 140 000 SEK

298 Pablo Picasso (Efter), "Nature morte au crane". 41 000 SEK

299 Pablo Picasso (Efter), "Maternité". 50 000 SEK

300 Serge Poliakoff, "Composition bleue et brune". 38 000 SEK

301 Antoni Tàpies, Utan titel. 10 000 SEK

302 Antoni Tàpies, "Esperit català II". 8 000 SEK

303 Mark Tobey, Untitled. 28 000 SEK

304 Mark Tobey, Untitled. Återrop

305 Mark Tobey, Untitled. 28 000 SEK

306 JIRI TRNKA, Svit om 5 färglitografier, 1961, samtliga signerade med blyerts och
numrerade 26 (upplagan 300 ex).

Återrop

307 BJÖRN TRÄGÅRDH, spegel, Firma Svenskt Tenn, 1930-tal. 120 000 SEK

308 ANNA PETRUS, burk, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1928. 6 500 SEK

309 ANNA PETRUS, vas, "Profilvasen", Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1972. 17 000 SEK

310 ESTRID ERICSON, burk med lock, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1960. 5 500 SEK

311 ESTRID ERICSON, collier, Firma Svenskt Tenn, ca 1958-59. 7 500 SEK

312 ESTRID ERICSON, spegel, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1931. 42 000 SEK

313 ESTRID ERICSON, bokstöd, ett par, Firma Svenskt Tenn. 7 000 SEK

314 ESTRID ERICSON, tillskriven, sigillstamp, Firma Svenskt Tenn. 4 500 SEK

315 ESTRID ERICSON, tillskrivet, schatull/skrin på benställning, Firma Svenskt Tenn, 1950-
tal.

22 000 SEK

316 ESTRID ERICSSON & ANNA PETRUS, spegel, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1927. 9 500 SEK

317 ESTRID ERICSSON & ANNA PETRUS, spegel, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1927. 9 000 SEK

319 FIRMA SVENSKT TENN, cigarettetui och burk, Stockholm  1944 och 1960. 3 000 SEK

320 JOSEF FRANK, akvarell. 6 500 SEK

321 ESTRID ERICSON, tillskriven, spegel, Firma Svenskt Tenn. 6 000 SEK

322 JOSEF FRANK, soffbord, Firma Svenskt Tenn 1950-tal. 130 000 SEK

323 JOSEF FRANK, biblioteksbord, Firma Svenskt Tenn, modell 648. 11 000 SEK

324 JOSEF FRANK, sideboard, Firma Svenskt Tenn. 32 000 SEK

325 JOSEF FRANK, matbord, Firma Svenskt Tenn, modell 1020. 85 000 SEK
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326 JOSEF FRANK, "Liljevalchssoffan", Firma Svenskt Tenn. 75 000 SEK

327 JOSEF FRANK, skrivbord, Firma Svenskt Tenn, modell 1022. 27 000 SEK

328 JOSEF FRANK, karmstol, Firma Svenskt Tenn, modell 652. 10 000 SEK

329 JOSEF FRANK, soffbord, Firma Svenskt Tenn, modell 2139. 40 000 SEK

330 JOSEF FRANK, vitrinskåp, Firma Svenskt Tenn, modell 2077. 40 000 SEK

331 JOSEF FRANK, skåp, "Flora", Firma Svenskt Tenn, 1950-tal. 230 000 SEK

332 JOSEF FRANK, matbord, Firma Svenskt Tenn, modell 771. 26 000 SEK

333 JOSEF FRANK, karmstolar, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 695. 13 100 SEK

334 JOSEF FRANK, karmstolar, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 695. 8 000 SEK

335 JOSEF FRANK, karmstolar, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 695. 10 000 SEK

336 JOSEF FRANK, klaffbord, Firma Svenskt Tenn, modell 1059. 4 500 SEK

337 JOSEF FRANK, pall, Firma Svenskt Tenn, modell 647. 7 500 SEK

338 JOSEF FRANK, nothylla, Firma Svenskt Tenn, 1940-50-tal. 24 000 SEK

339 JOSEF FRANK, karmstolar, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 969. 8 000 SEK

340 JOSEF FRANK, "Tyresöbyrån", Firma Svenskt Tenn, modell 2170. 90 000 SEK

341 JOSEF FRANK, karmstolar, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 695. 4 500 SEK

342 JOSEF FRANK, karmstolar, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 695. 5 500 SEK

343 JOSEF FRANK, soffa, Firma Svenskt Tenn, modell 568. 20 000 SEK

344 JOSEF FRANK, matbord, Firma Svenskt Tenn, modell 771. 11 000 SEK

345 JOSEF FRANK, bord, Firma Svenskt Tenn. 11 000 SEK

346 JOSEF FRANK, stolar, 8 st, Firma Svenskt Tenn, modell 695. 46 000 SEK

347 JOSEF FRANK, vitrinskåp, Firma Svenskt Tenn, modell 2077. 42 000 SEK

348 JOSEF FRANK, spegel, Firma Svenskt Tenn. 3 500 SEK

349 JOSEF FRANK, bord, Firma Svenskt Tenn, modell 1058. 18 000 SEK

350 JOSEF FRANK, soffa, Firma Svenskt Tenn, modell 703, 27 000 SEK

351 JOSEF FRANK, soffbord, Firma Svenskt Tenn, modell 2139. 30 000 SEK

352 JOSEF FRANK, vitrinskåp, Firma Svenskt Tenn, modell 2077. 36 000 SEK

353 JOSEF FRANK, skrivbord, Firma Svenskt Tenn, modell 2115. 22 000 SEK

354 JOSEF FRANK, stolar, 4 st, Firma Svenskt Tenn, modell 1165. 20 000 SEK

355 JOSEF FRANK, byrå, Firma Svenskt Tenn. 14 000 SEK
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356 JOSEF FRANK, skrivbord, Firma Svenskt Tenn, modell 2115. 26 000 SEK

357 JOSEF FRANK, karmstolar, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 969. 32 000 SEK

358 JOSEF FRANK, soffbord, variant av "Diplomat", modell 2073. 20 000 SEK

359 JOSEF FRANK, pall, Firma Svenskt Tenn, modell 972. 5 000 SEK

360 JOSEF FRANK, golvarmatur, Firma Svenskt Tenn, modell 1842. 7 500 SEK

361 JOSEF FRANK, skrin, Firma Svenskt Tenn. 16 000 SEK

362 JOSEF FRANK, jardinjärer, 2 st, "Hortus" Firma Svenskt Tenn. 5 500 SEK

363 JOSEF FRANK, skrin, Firma Svenskt Tenn. 9 000 SEK

364 JOSEF FRANK, sideboard, Firma Svenskt Tenn, modell 821. 32 000 SEK

365 JOSEF FRANK, matbord, Firma Svenskt Tenn, modell 947. 48 000 SEK

366 JOSEF FRANK, stolar 6 st, Firma Svenskt Tenn. 36 000 SEK

367 JOSEF FRANK, karmstolar, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 1165. 19 000 SEK

368 JOSEF FRANK, blombord, Firma Svenskt Tenn, 1960-tal, modell 2084. 8 500 SEK

369 JOSEF FRANK, soffa, Firma Svenskt Tenn. 30 000 SEK

370 JOSEF FRANK, soffbord, Firma Svenskt Tenn, modell 2139. 44 000 SEK

371 JOSEF FRANK, bänk, Firma Svenskt Tenn, modell 2009. 8 000 SEK

372 JOSEF FRANK, karmstolar, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 1165. 11 000 SEK

373 JOSEF FRANK, "Nationalmuseiskåpet", Firma Svenskt Tenn, modell 881. 100 000 SEK

374 JOSEF FRANK, sideboard, Firma Svenskt Tenn, modell 1133. 4 000 SEK

375 JOSEF FRANK, skrivbord, Firma Svenskt Tenn, modell 590. 9 000 SEK

376 JOSEF FRANK, karmstol, Firma Svenskt Tenn, modell 695. 7 000 SEK

378 JOSEF FRANK, barbord på hjul, Firma Svenskt Tenn. Modellnummer 2227. 26 000 SEK

379 JOSEF FRANK, bord, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 1106. 18 000 SEK

380 JOSEF FRANK, bordsarmatur, Firma Svenskt Tenn, modell 2388. 4 500 SEK

381 JOSEF FRANK, bordslampa, Firma Svenskt Tenn, modell 2466. 4 500 SEK

382 JOSEF FRANK, soffbord, Firma Svenskt Tenn, modell 1057. 17 000 SEK

383 ALFRED GRENANDER, tebord/rökbord, Tyskland ca 1909, jugend. Återrop

384 ALFRED GRENANDER, fåtöljer, ett par, Tyskland ca 1909, jugend. 95 000 SEK

385 ALFRED GRENANDER, stolar, ett par Tyskland ca 1909, jugend. 130 000 SEK

386 ALFRED GRENANDER, stolar, ett par, Tyskland ca 1909, jugend. 130 000 SEK
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387 WÜRTEMBERGISCHE METALLWARENFABRIK - WMF, vas, Tyskland, jugend ca 1900. Återrop

388 FRANCOIS-RAOUL LARCHE, bordslampa, "La Loïe Fuller", jugend, Siot-Decauville,
Paris, ca 1900.

75 000 SEK

389 GUSTAV SCHMIDT-CASSEL, figurin, Art Deco. 25 000 SEK

390 FERDINAND PREISS, figurin, Art Deco. 16 000 SEK

391 CLAIRE JEANNE ROBERTE COLINET, figurin, Art Deco. 12 000 SEK

393 ARCHIBALD KNOX tillskriven, kandelaber "Tudric", Liberty & Co, Arts & Crafts, England. 13 000 SEK

394 EMY WAHLSTRÖM, vas, AB Hugo Elmqvist gjuteri, Stockholm, jugend. 6 200 SEK

395 HUGO ELMQVIST, vas, Stockholm, jugend, 1900-talets början. 6 100 SEK

396 G BACKLUND & HUGO ELMQVIST, ljusstakar, ett par, AB Hugo Elmqvist gjuteri,
Stockholm, jugend.

4 500 SEK

397 ALICE NORDIN, tillskriven, takarmatur, Böhlmarks, Stockholm, 1910-20-tal. 14 000 SEK

398 FOLKE BENSOW, taburetter, ett par, "Trädgårdsmöbel no 2", Näfveqvarns bruk. 44 000 SEK

399 JOHANNES DAHL, kolonn, för Näfveqvarns Bruk, 1920-tal. 28 000 SEK

400 CARL-OSCAR AVÉN, fontänskulptur, Näfveqvarns Bruk, ca 1930. 18 000 SEK

401 ANSGAR ALMQUIST, skulptur, signerad och daterad -25. Återrop

402 MARIE-LOUISE IDESTAM-BLOMBERG, sannolikt, spegel, Sverige, 1920-30-tal. Återrop

403 OTAR HÖKERBERG, stol, Sverige ca 1925. 11 000 SEK

404 OTAR HÖKERBERG, schatull, Sverige 1920-tal. 4 000 SEK

405 OTAR HÖKERBERG, tillskriven, byrå, Sverige 1920-tal. 12 000 SEK

406 SKRIVBORDSUPPSATS, 4 delar, brons, Eric Hedland, Otto Meyer, 1920-30-tal. Återrop

407 AXEL EINAR HJORTH, skrivbord "Library", Nordiska Kompaniet 1931. Återrop

408 AXEL EINAR HJORTH, fåtölj, "Library", Nordiska Kompaniet, ca 1928. Återrop

409 MELCHIOR WERNSTEDT, ljusstakar, ett par, Herman Bergman AB, 1920-tal. 42 000 SEK

410 AXEL EINAR HJORTH, skåp, "Åbo", Nordiska Kompaniet 1929. Återrop

411 AXEL EINAR HJORTH, sideboard, "Stål", Nordiska Kompaniet 1930. 190 000 SEK

412 AXEL EINAR HJORTH, byrå, Nordiska Kompaniet, 1920-tal. Återrop

413 AXEL EINAR HJORTH, fåtölj "Lovö, Nordiska Kompaniet. 60 000 SEK

414 FLYGSFORS, zodiak-glob, Sverige 1950-tal. 34 000 SEK

415 ARVID KÄLLSTRÖM, fontänskulptur, 1947. 30 000 SEK

416 AXEL EINAR HJORTH, bord "Utö", NK, Nordiska Kompaniet 1930-tal. 130 000 SEK

Slutpriser Höstens Moderna 575

14/2814/2814/2814/2814/2814/2814/2814/2814/2814/2814/2814/2814/28Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

14/2814/2814/2814/2814/2814/2814/2814/2814/2814/2814/2814/2814/2814/2814/28



Nr. Föremål Klubbat pris

417 AXEL EINAR HJORTH, väggspegel med konsolbord, "Du Barry", Nordiska Kompaniet ca
1929.

30 000 SEK

418 AXEL EINAR HJORTH, bord med kakelplattor "Du Barry", Nordiska Kompaniet, 1929. 8 000 SEK

419 AXEL EINAR HJORTH, bord med kakelplattor "Du Barry", Nordiska Kompaniet, 1929. Återrop

420 AXEL EINAR HJORTH, väggspegel "Du Barry", Nordiska Kompaniet, 1929. 8 000 SEK

421 AXEL EINAR HJORTH, stolar, ett par "Du Barry", Nordiska Kompaniet, Sverige 1929. Återrop

422 AXEL EINAR HJORTH, säng, "Du Barry", Nordiska Kompaniet, ca 1929. Återrop

423 CARL HÖRVIK, skåp, "Barbro", Nordiska Kompaniet, 1920-tal. 20 000 SEK

424 OKÄND FORMGIVARE, soffa, 1930-tal. 16 000 SEK

425 OKÄND FORMGIVARE, fåtöljer, ett par, 1930-tal. 32 000 SEK

426 OKÄND FORMGIVARE, bord, 1920-30-tal. 13 000 SEK

427 AXEL-EINAR HJORTH, konsolbord och spegel, sannolikt  "Sandhamn", Nordiska
Kompaniet.

14 000 SEK

428 AXEL EINAR HJORTH, stolar, 4 st, "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 85 000 SEK

429 AXEL EINAR HJORTH, stolar, 5 st, "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 125 000 SEK

430 WIWEN NILSSON, skulptur, ca 1925. 9 000 SEK

431 ANNA PETRUS, bordslampfot, Stockholm, 1927. 12 000 SEK

432 ANNA PETRUS, ljusstakar, ett par, Herman Bergman Konstgjuteri, Stockholm ca 1923-
25.

30 000 SEK

433 ANNA PETRUS, bläckställ, Herman Bergman Konstgjuteri,  Stockholm 1938. 5 500 SEK

434 ANNA PETRUS, blomlåda "Nr 2", Näfveqvarns Bruk. 20 000 SEK

435 ANNA PETRUS, blomlåda "Nr 2", Näfveqvarns Bruk. 24 000 SEK

436 ANNA PETRUS, blomlåda "Nr 2", Näfveqvarns Bruk. 24 000 SEK

437 CARL MALMSTEN, byrå, Hjalmar Jackson, Stockholm 1934. Återrop

438 EDVIN JOHANSSON, fåtöljer, ett par, Stockholm, 1932. 9 500 SEK

439 ELIS BERGH, takarmatur, C.G Hallberg, Stockholm 1920-tal. 30 000 SEK

440 ELIS BERGH, golvarmatur, C.G. Hallberg, Stockholm ca 1925. 32 000 SEK

441 AXEL-EINAR HJORTH, barskåp "Caesar", Nordiska Kompaniet. 19 000 SEK

442 AXEL-EINAR HJORTH, stolar, ett par "Caesar", Nordiska Kompaniet. 115 000 SEK

443 AXEL EINAR HJORTH, taburett "Ceasar, Nordiska Kompaniet. 18 000 SEK

444 AXEL-EINAR  HJORTH, arbetsbord "Caesar", Nordiska Kompaniet, ca 1928. 65 000 SEK
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445 AXEL GUTE, bokstöd, ett par, Sverige 1919. 9 000 SEK

446 AXEL EINAR HJORTH, fåtöljer, ett par, "Typenko", Nordiska Kompaniet ca 1931. 210 000 SEK

447 EDWARD HALD, takarmaratur, Orrefors 1920-30-tal. 32 000 SEK

448 CARL MALMSTEN, skåp, "Barkbåten". Återrop

449 AXEL EINAR HJORTH, bord, "Utö", NK, Nordiska Kompaniet 1930-tal. 105 000 SEK

450 AXEL-EINAR HJORTH, bord, "Sandhamn", Nordiska Kompaniet, ca 1929. 105 000 SEK

451 AXEL-EINAR HJORTH, tillskriven, vägghylla, troligen modell "Utö", Nordiska Kompaniet. 2 800 SEK

452 DAVID BLOMBERG, byrå, Möbelkontur, Stockholm ca 1930. 15 000 SEK

453 DAVID BLOMBERG, spegel, Möbelkontur, ca 1930. 28 000 SEK

454 ERIK "KLOT-JOHAN" JOHANSSON, soffbord, Reiners Möbelfabrik Mjölby 1941. 48 000 SEK

455 EWALD DAHLSKOG och ROLF LEHMAN, intarsiarelief, Svenska Möbelfabrikerna,
Bodafors, 1930-tal.

14 000 SEK

456 ERIK MATSSON, dokumentskåp, Carl Johansson Möblering AB, Stockholm 1932. Återrop

457 OKÄND FORMGIVARE, möjligen Carl Malmsten, dagbädd, Svenska Möbelfabrikerna
Bodafors, 1920-tal.

32 000 SEK

458 OKÄND FORMGIVARE, spegel, 3-delad, sannolikt 1930-40-tal. 18 000 SEK

459 PUKEBERGS GLASBRUK, takarmatur, Sverige, 1940-50-tal. 16 000 SEK

460 OKÄND FORMGIVARE, stol, 1920-30-tal. 12 000 SEK

461 OKÄND FORMGIVARE, möjligen Erik "Klot-Johan" Johansson, Reiners, Mjölby, 1940-tal. 10 000 SEK

462 OTTO SCHULZ, spegel, Boet, Göteborg 1940-50-tal. 34 000 SEK

463 OTTO SCHULZ, spegel, Boet Göteborg, 1940-50-tal. 9 000 SEK

464 GLÖSSNER & CO, spegel, Sverige 1940-tal. 5 000 SEK

465 OTTO SCHULZ, tillskriven, takarmatur, Boet, Göteborg 1930-tal. 4 000 SEK

466 AXEL EINAR HJORTH, pall, "Utö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 30 000 SEK

467 CARL MALMSTEN, skrivskåp, Sverige 1959. Återrop

468 CARL MALMSTEN, golvur, "Tidlösa", Tingsryds Möbelhantverk AB, Tingsryd ca 1981. 18 000 SEK

469 CARL MALMSTEN, bord, "Hertiginnan", Svensk Hemslöjd 1937. 18 000 SEK

470 VIDAR MALMSTEN, skåp, för Firma Carl Malmsten 1985, målat av Liselotte Malmsten. 44 000 SEK

471 AXEL-EINAR HJORTH, soffa "Utö", NK, Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 105 000 SEK

472 AXEL EINAR HJORTH, fåtölj, "Lovö", Nordiska Kompaniet. 90 000 SEK

473 AXEL EINAR HJORTH, soffa, "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 140 000 SEK
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474 AXEL EINAR HJORTH, stolar, 8 st, "Lovö", Nordiska Kompaniet. 240 000 SEK

475 AXEL EINAR HJORTH, karmstolar, ett par, "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 75 000 SEK

476 AXEL EINAR HJORTH, sannolikt, skåp, "Suzanne", Nordiska Kompaniet 1938. 32 000 SEK

477 BRUNO MATHSSON, dagbädd "Paris", Firma Karl Mathsson, Värnamo, 1930-40-tal. Återrop

478 BRUNO MATHSSON, vägghyllor 2 st, Firma Karl Mathsson, 1940-50-tal. 26 500 SEK

479 BRUNO MATHSSON, slagbord, "Maria", Firma Karl Mathsson Värnamo 1963. 22 000 SEK

480 BRUNO MATHSSON, bokkrubba, Firma Karl Mathsson, Värnamo 1971. 9 000 SEK

481 OSCAR NILSSON, skåp, utfört av snickarmästare Georg Ryman, för Stockholms Stads
Hantverksförening, daterat 1943.

60 000 SEK

482 AXEL LARSSON, fåtölj, Svenska Möbelfabrikerna, Bodafors, 1940-tal, modell 1207. 10 000 SEK

483 KERSTIN HÖRLIN-HOLMQUIST, fåtölj, Nordiska Kompaniets verkstäder, "Triva-serien",
1965.

9 700 SEK

484 KERSTIN HÖRLIN-HOLMQUIST, fåtölj, "Stora Eva", ur serien Paradiset, NKs Triva-serie,
1950-60-tal.

28 000 SEK

485 KERSTIN HÖRLIN-HOLMQUIST, fåtölj, "Stora Adam", ur serien Paradiset, NKs Triva-
serie, 1950-60-tal.

4 000 SEK

486 STIG LINDBERG & DAVID ROSÉN, soffbord, Gustavsberg och Nordiska Kompaniet
1950-tal.

18 000 SEK

487 JOHN KANDELL, tak/bordsarmatur, ett par, 1950-tal. 30 000 SEK

488 CARL-AXEL ACKING, karmstolar, ett par, "Trienna", Sverige 1950-60-tal. 17 000 SEK

489 CARL-GUSTAV HIORT AF ORNÄS, fåtöljer ett par, Helsingfors 1950-tal. 14 000 SEK

490 DUKAR, 2 st., och SERVETTER, 8 st. "Vasakärven" Linnedamast. Louise Adelborg,
Almedahl.

3 000 SEK

491 VÄVNAD. Inplock på linnebotten. 84 x 84 cm. Signerad MMF. 1 400 SEK

492 VÄVNAD. "Blå crocus". Gobelängvariant. 57,5 x 125 cm. Signerad AB MMF AML. 19 000 SEK

493 VÄVNAD. "Röd Crocus". Gobelängvariant. 60,5 x 74 cm. Signerad AB MMF AML. 7 500 SEK

494 DRAPERI. "Lockarp". Rölakan. 253 x 150 cm. Signerat MMF. 7 000 SEK

495 DRAPERI. "Gult draperi". Inplock på linnebotten. 289 x 220 cm. Signerat MMF. 32 000 SEK

496 DRAPERI. "Januari I". Gobelängvariant/Inplock på linnebotten. 231,5 x 144,5 cm.
Signerat AB MMF MR.

24 000 SEK

497 VÄVD TAPET "Les Musiciena Nes". Slätväv. 124 x 124,5 cm. Signerad MTP L.C. 80 000 SEK

498 VÄVD TAPET. "Poissons verts" ("Gröna fiskar"). Gobelängteknik. 106 x 139 cm. Signerad
GYNNING PF.

16 000 SEK
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499 VÄVD TAPET. "Strandvägsskuta". Gobelängvariant. 104,5 x 95 cm. Signerad AB MMF
MR.

14 000 SEK

500 MATTA. "Snäckorna". Gobelängteknik. 311,5 x 196,5 cm. Signerad AB MMF BN. 85 000 SEK

501 MATTA. "Röda nejlikan". Gobelängteknik. 396,5 x 404,5 cm. Signerad AB MMF BN. 125 000 SEK

502 MATTA. "Nejlikan grå". Gobelängteknik. 409 x 272,5 cm. Signerad AB MMF BN. 115 000 SEK

503 MATTA. "Nejlikan blå". Gobelängteknik. 310,5 x 214,5 cm. Signerad AB MMF BN. 42 000 SEK

504 MATTA.  "Strålblomman grå". Gobelängteknik. 355 x 265 cm. Signerad AB MMF BN. 55 000 SEK

505 MATTA. "Tånga blå". Gobelängteknik. 347 x 273,5 cm. Signerad AB MMF BN. 145 000 SEK

506 MATTA. "Tånga gul". Gobelängteknik. 336,5 x 244 cm. Signerad AB MMF BN. 125 000 SEK

507 MATTA. "Paula, röd". Gobelängteknik. 477 x 280 cm. Signerad AB MMF BN. 185 000 SEK

508 MATTA. "Rosengång, brun". 366 x 253,5 cm. Signerad AB MMF BN. 145 000 SEK

509 MATTA. "Slottet". Flossa. 295,5 x 200,5 cm. Signerad MMF. 18 000 SEK

509A MATTA. Flossa. 341 x 145 cm. Signerad MG 1928 (Märtha Gahn). 7 000 SEK

510 MATTA. "Ståndaren". Flossa. 248 x 188 cm. Signerad AB MMF. 42 000 SEK

511 MATTA. "Joakim". Flossa. 335 x 205 cm. Signerad MMF. 81 000 SEK

512 MATTA. "Röd Flossa". Flossa. 541,5 x 314 cm. Signerad MMF. 155 000 SEK

513 MATTA. "Älgö". Flossa. 307,5 x 213 cm. Signerad MMF. 46 000 SEK

514 MATTA. "Ursula". Reliefflossa. 278,5 x 164 cm. Signerad AB MMF. 28 000 SEK

515 MATTA. "Rutig röd halvflossa". Reliefflossa. 512,3 x 413,5 cm. Signerad AB MMF. 250 000 SEK

516 MATTA. "Rutig blå halvflossa". Reliefflossa. 302,5 x 203,5 cm. Signerad AB MMF. 70 000 SEK

517 MATTA. "Gyllenrutan grön". Reliefflossa. 328 x 132,5 cm. Signerad AB MMF BN. 80 000 SEK

518 MATTA. "Gyllenrutan blå". Reliefflossa. 162 x 113,5 cm. Signerad AB MMF BN. 22 000 SEK

519 MATTA. Reliefflossa. Närmast rund. Diameter 176,5 - 184,5 cm. Signerad I H K. Återrop

520 MATTA. Rölakan. 238 x 145,5 cm. Signerad JBV (Johanna Brunssons Vävskola). 15 000 SEK

521 MATTA. "Kryptans matta" ("Sipporna"). Rölakan. 308 x 195,5 cm. Signerad AB MMF. 26 000 SEK

522 MATTA. "Grön äng". Rölakan. 226 x 141,5 cm. Signerad AB MMF. 22 000 SEK

523 MATTA. "Vita Rutmattan". Rölakan. 317 x 236,5 cm. Signerad MMF. 70 000 SEK

524 MATTA. "Rutmattan". Rölakan. 253 x 151,5 cm. Signerad MMF. 15 000 SEK

525 MATTA. "Blå heden". Rölakan. 308 x 262,5 cm. Signerad AB MMF. 65 000 SEK

526 MATTA. "Blå heden". Rölakan. 363,5 x 241 cm. Signerad AB MMF. 34 000 SEK
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527 MATTA. "Bruna heden". Rölakan. 252 x 172 cm. Signerad AB MMF. 28 000 SEK

528 MATTA. "Munka-Ljungby". Rölakan. 299 x 200,5 cm. Signerad AB MMF. 36 000 SEK

529 MATTA. "Munka-Ljungby". Rölakan. 264,5 x 221,5 cm. Signerad AB MMF. 60 000 SEK

530 MATTA. "Blåplump". Rölakan. 285, x 253 cm. Signerad AB MMF. 140 000 SEK

531 MATTA. "Randig med tvist, grön". Rölakan. 461 x 167,5 cm. Signerad AB MMF BN. 42 000 SEK

532 MATTA. Rölakan. 365,5 x 248,5 cm. Signerad SB. 115 000 SEK

533 MATTA. Rölakan. 255,5 x 200,5 cm. Signerad SH (Svensk Hemslöjd). 32 000 SEK

534 MATTA. Rölakan. 384 x 221 cm. Signerad KH. 30 000 SEK

535 MATTA. Rölakan. 354,5 x 249 cm. Signerad NKT. 38 000 SEK

536 MATTA. Rölakan. 219,5 x 176 cm. Sverige 1940-50-tal. 3 000 SEK

537 MATTA. "Falurutan grå". Rölakan. 261 x 233 cm. Signerad AB MMF BN. 47 000 SEK

538 MATTA. "Falurutan gul". Rölakan. 206,5 x 140,5 cm. Signerad AB MMF BN. 38 000 SEK

539 MATTA. "Falurutan, röd". Rölakan. 260,5 x 217,5 cm. Signerad AB MMF BN. 75 000 SEK

540 Hjördis Jansson, MATTA. Rölakan. 386 x 250,5 cm. Signerad KH HJ. 90 000 SEK

541 MATTA. "Audiens". Rölakan. Komponerad av Kerstin Åsling-Sundberg. 226 x 150,5 cm. 55 000 SEK

542 MATTA. "Fasad, orange". Rölakan. 378 x 279,5 cm. Signerad AB MMF MR. 165 000 SEK

543 MATTA. "Fasad Grön". Rölakan. 183 x 99 cm. Signerad AB MMF MR BH. 14 000 SEK

544 MATTA. Rölakan. 256,5 x 196,5 cm. Signerad IB. Återrop

545 MATTA. Rölakan. 245,5 x 179 cm. Signerad MLH KM. 32 000 SEK

546 MATTA. Rölakan. 242 x 162 cm. Signerad VB (?). 6 000 SEK

547 MATTA. Rölakan. 241 x 173,5 cm. Signerad ÅB. Sverige omkring 1960-70. 17 000 SEK

548 MATTA. "Ostia grön". Rölakan. 203 x 141 cm. Signerad AB MMF BN. 20 000 SEK

549 MATTA. "Tigerfällen, vitt med grått". Rya. 133 x 89,5 cm. Signerad AB MMF BN. 12 000 SEK

550 MATTA. Rya. 316,5 x 218,5 cm. Signerad 19HH53. 38 000 SEK

551 MATTA. Rya. 215,5 x 154,5 cm. Signerad KH GR. 10 000 SEK

552 JOHAN ROHDE, kandelabrar, ett par, Georg Jensen, Jensen & Wendel, Köpenhamn
1945-51, sterling.

250 000 SEK

553 JOHAN ROHDE, bricka, Georg Jensen, Köpenhamn 1933-44, sterling, 34 000 SEK

554 JOHAN ROHDE, såsskål, Georg Jensen, Köpenhamn 1919. 9 000 SEK

555 GEORG JENSEN, kaffeservis, tre delar, "Magnolia/Blossom", Jensen & Wendel,
Köpenhamn 1945-51, sterling,

28 000 SEK
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556 GEORG JENSEN, salladsbestick, ett par "Magnolia/Blossom", Köpenhamn 1945-77,
sterling.

5 000 SEK

557 GEORG JENSEN, 3 delar bestick, "Magnolia/Blossom, Köpenhamn 1933-44, sterling,
svenska importstämplar.

5 500 SEK

558 GEORG JENSEN, praktskål på fot, Köpenhamn 1919. Återrop

559 GEORG JENSEN, skål på fot, Köpenhamn 1945-77, sterling. Återrop

560 GEORG JENSEN, skål på fot, Köpenhamn 1979, sterling. Återrop

561 GEORG JENSEN, skål på fot, Köpenhamn 1945-77, sterling. 8 500 SEK

562 GEORG JENSEN, skål, Köpenhamn 1925-32, sterling. 6 000 SEK

563 GEORG JENSEN, smörkastrull, Köpenhamn 1933-44, sterling, 3 500 SEK

564 GEORG JENSEN, sockerruska, Köpenhamn ca 1919-21, sterling. 5 000 SEK

565 GEORG JENSEN, tesil med skål, Köpenhamn 1920-tal samt 1933-44, sterling, 2 000 SEK

566 HARALD NIELSEN, toilettedosa, Georg Jensen, Köpenhamn 1933-44, sterling, 20 000 SEK

567 HARALD NIELSEN, fiskuppläggningsbestick, "Pyramid", Georg Jensen, Köpenhamn
efter 1927, sterling.

6 000 SEK

568 HARALD NIELSEN, bestickuppsättning, 36 delar, "Gammel Dansk/ Old Danish", Georg
Jensen, Köpenhamn 1947-77, sterling.

22 000 SEK

569 JOHAN ROHDE, tårtspade och tårtkniv, "Konge/Acorn", Georg Jensen, Köpenhamn
1933-44, sterling.

3 800 SEK

570 GEORG JENSEN, skaldjursknivar, 6 st samt nötknäckare "Antik/Continental",
Köpenhamn 1933-44 och 1930, sterling.

4 000 SEK

571 SIGVARD BERNADOTTE,  bestickuppsättning 157 delar, "Bernadotte", Georg Jensen,
Köpenhamn, 1933-77,

50 000 SEK

572 SIGVARD BERNADOTTE, förstoringsglas, Georg Jensen, Köpenhamn 1933-44, sterling, 4 500 SEK

573 TIAS ECKHOFF, bestickuppsättning, 194 delar "Cypress", Köpenhamn, Danmark efter
1952.

50 000 SEK

574 DAVID ANDERSEN, 3 delar, Norge tidigt 1900-tal, sterling, 26 000 SEK

575 VAS, Tapio Wirkkala, silver, "Liekki", Tavastehus, 1963. Total vikt ca 339 g. Återrop

576 WIWEN NILSSON, vas, Lund 1925. 12 000 SEK

577 WIWEN NILSSON, ljusstakar, ett par, Lund 1965, sterling. 38 000 SEK

578 WIWEN NILSSON, skål, "Bysantinska modellen", Lund 1947, sterling, delvis förgylld. 16 000 SEK

579 WIWEN NILSSON, såsskål med fat, Lund 1958 (otydligt) sterling. 7 000 SEK

580 WIWEN NILSSON, ljusstakar, ett par, Lund 1960, sterling. 28 000 SEK

581 WIWEN NILSSON, vas, Lund 1954, sterling. 16 000 SEK
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582 LJUSSTAKAR, ett par, sterling silver Wiwen Nilsson, Lund 1967. Återrop

583 WIWEN NILSSON, bestickuppsättning, 138 delar. Lund 1953-1974. 115 000 SEK

584 WIWEN NILSSON, hummergafflar, 6 st. Lund 1958-1963. 14 000 SEK

585 K. ANDERSON, fiskfat, Stockholm 1918. 16 000 SEK

586 C.G. HALLBERG, kaffeservis, tre delar, Stockholm 1916, jugend. 11 000 SEK

587 C.G. HALLBERG, bordsarmatur, Stockholm 1928. 22 000 SEK

588 C.G. HALLBERG & NORDISKA KOMPANIET, skrivbordsutensilier, 3 delar, silver,
Stockholm 1927-28.

36 000 SEK

589 NORDISK SILVERKONST, kandelabrar, ett par, Helsingborg 1949. Återrop

590 ATELIER BORGILA, bestick, 47 delar Stockholm 1936-39. Återrop

591 ATELIER BORGILA, terrin samt strösked, Stockholm 1935, sterling. 8 000 SEK

592 ATELIER BORGILA, kaffeservis, 3 delar, Stockholm 1936. 5 500 SEK

593 ATELIER BORGILA, ljusstakar, ett par, Stockholm 1934, sterling. 5 000 SEK

594 BRICKA, silver, W.A. Bolin, Stockholm 1931, vikt ca 1900 g. Återrop

595 W.A. BOLIN, kandelabrar, ett par, Stockholm 1960. 34 000 SEK

596 REY URBAN, vas, Stockholm 1962, sterling. 6 000 SEK

597 REY URBAN, vas, Stockholm 1964, sterling. 6 000 SEK

598 REY URBAN, skålfat, Stockholm 1969, sterling. Återrop

599 REY URBAN, skålar, 2 st, Stockholm 1977, sterling. 13 000 SEK

600 REY URBAN, sockerskål och gräddkanna, Stockholm 1977-78, sterling. 8 000 SEK

601 REY URBAN, kaffe och teservis, 4 delar, Stockholm 1959-69, sterling. 10 000 SEK

602 CARL SILVERSMED (Nyströmer), kandelabrar, ett par, Stockholm 1962. 6 000 SEK

603 SIGURD PERSSON, vas, Stockholm 1966, smed Thomas Munkhammar, sterling. 5 000 SEK

604 SIGURD PERSSON, soppslev, Stockholm 1966. 5 000 SEK

605 CARL G.H. JAHNSSON, tekanna, Stockholm 1965. 19 000 SEK

606 BENGT BELLANDER, kanna, Stockholm 1978, sterling. 7 000 SEK

607 OLLE OHLSSON, kaffekanna, Stockholm 2003, sterling. Återrop

608 SKÅL/TUMLARE, Olle Ohlsson, importstämpel, sterling. Vikt 150 gr. Återrop

609 VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, skärp, Stockholm 1940-50-tal. 8 500 SEK

610 VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, halsring, Stockholm 1955. 36 000 SEK
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611 VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, halsring, Georg Jensen, Köpenhamn efter 1945, 18k. 10 000 SEK

612 VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, armring och ring, Georg Jensen, Köpenhamn 1945-
77, sterling.

4 500 SEK

613 GEORG JENSEN, armband, Köpenhamn 1945-77, sterling, 8 500 SEK

614 BJÖRN WECKSTRÖM, hängsmycke, Lapponia, Finland 1973. 18k. 28 000 SEK

615 BJÖRN WECKSTRÖM, armlänk, Lapponia, Finland, 18k. 17 000 SEK

616 LAPPONIA, armband, Finland 1980, 18k. 6 000 SEK

617 WIWEN NILSSON, armring, Lund 1947, 18 k. 42 000 SEK

618 WIWEN NILSSON, armlänk, Lund 1966, 18k. 60 000 SEK

619 WIWEN NILSSON, collier, Lund 1976, 18k. 20 000 SEK

620 WIWEN NILSSON, armband, Lund 1973, 18k. 20 000 SEK

621 WIWEN NILSS0N, armring Lund, 1967, 18k. 4 000 SEK

622 WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1975, 18k. 14 000 SEK

623 WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1956, 18k. Återrop

624 WIWEN NILSSON, ring, Lund 1960, 18k. 15 000 SEK

625 WIWEN NILSSON, ring, Lund 1933, 18k. 8 500 SEK

626 WIWEN NILSSON, ring, Lund 1936, 18k. 5 500 SEK

627 WIWEN NILSSON, örhängen, ett par, Lund 1951, 18k. Återrop

628 WIWEN NILSSON, örhängen, ett par, Lund 1944, 18k. 7 000 SEK

629 WIWEN NILSSON, ring, Lund 1945, sterling. 9 500 SEK

630 WIWEN NILSSON, armring, Lund 1945, sterling, 16 000 SEK

631 WIWEN NILSSON, armring, Lund 1942, sterling. 19 000 SEK

632 WIWEN NILSSON, collier, Lund 1952, sterling. 8 000 SEK

633 WIWEN NILSSON, collier & armlänk, Lund 1973-74, sterling. 13 000 SEK

634 WIWEN NILSSON, collier, Lund 1950, sterling. 6 500 SEK

635 WIWEN NILSSON, hängsmycke Lund, 1941, sterling. 10 000 SEK

636 WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1969, sterling. 19 000 SEK

637 WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1957, sterling, 7 000 SEK

638 BROSCH, sterling silver, Wiwen Nilsson, Lund 1959. Återrop

639 WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1973, sterling. 10 000 SEK
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640 WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1955, sterling, 10 000 SEK

641 WIWEN NILSON, brosch, Lund 1957, sterling. N:r 8. 5 500 SEK

642 WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1972, sterling. 6 000 SEK

643 WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1958, sterling. 2 000 SEK

644 KARL LINDEBERG, skål, glas, Kosta, jugend. 15 000 SEK

645 FRITZ BLOMQVIST, vas, Orrefors 1915. 15 000 SEK

646 EDWARD HALD, pokal med lock, "Negerhyddan", Orrefors 1927. 18 000 SEK

647 VAS, glas Edward Hald, Orrefors, Orrefors 1955. Återrop

648 VICKE LINDSTRAND, vas, Orrefors 1931. 6 000 SEK

649 VICKE LINDSTRAND, vas, "Manhattan", Kosta 1950-tal. 19 000 SEK

650 VICKE LINDSTRAND, fat, Kosta. 2 200 SEK

651 VICKE LINDSTRAND, vas, "Abstracta", Kosta 1950-60-tal. 4 000 SEK

652 VICKE LINDSTRAND, vas, Orrefors, sannolikt sent 1930-tal. 8 000 SEK

653 VICKE LINDSTRAND, vas, Kosta 1950-60-tal. 19 000 SEK

654 EDWARD HALD, vas, graal, Orrefors 1944. 9 000 SEK

655 EDWARD HALD, vas, fiskgraal, Orrefors 1954. 5 500 SEK

656 EDVIN ÖHRSTRÖM, skål, slipgraal, Orrefors 1950. 4 500 SEK

657 VAS, glas, Edvin, Edvin Öhrström, Orrefors 1947. Återrop

658 INGEBORG LUNDIN, skål, ariel, Orrefors 1964. 7 500 SEK

659 INGEBORG LUNDIN, vas, ariel, Orrefors 1965. 3 000 SEK

660 INGEBORG LUNDIN, vas, ariel, Orrefors 1966. 3 500 SEK

661 INGEBORG LUNDIN, vas, ariel, "Ansikten", Orrefors 1971. 34 000 SEK

662 INGEBORG LUNDIN, vas, ariel, "Ansikten", Orrefors 1984. 26 000 SEK

663 INGEBORG LUNDIN, skål, graal, Orrefors 1970. 4 000 SEK

664 NILS LANDBERG, tulpanglas, Orrefors. 6 000 SEK

665 SVEN PALMQVIST, skål, ravenna, Orrefors 1970. 11 000 SEK

666 SVEN PALMQVIST, skål, ravenna, Orrefors 1985. 16 000 SEK

667 EVA ENGLUND, vas, graal, "Tvillingparet", Muraya, 1990. 15 000 SEK

668 EVA ENGLUND, vas, graal, "Arvet", Muraya 1991. 17 000 SEK

669 BERTIL VALLIEN, vas, Kosta Boda 1989. Återrop
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670 BERTIL VALLIEN, skulptur, Kosta Boda, Sverige, 1990-tal, unik. 100 000 SEK

671 KJELL ENGMAN, glasskulptur, Kosta Boda 1995. Återrop

672 KJELL ENGMAN, skulptur, "Man in trenchcoat", Kosta Boda 2005. 28 000 SEK

673 KJELL ENGMAN, skulptur, Kosta Boda 2005. 65 000 SEK

674 KJELL ENGMAN, flaska med propp, Kosta Boda 1991. 8 000 SEK

675 KLAS-GÖRAN TINBÄCK, vas, graal, egen ateljé 1997. Återrop

676 KLAS-GÖRAN TINBÄCK, vas, graal, egen ateljé 1993. Återrop

677 EMILE GALLÉ, bordsarmatur, Nancy, Frankrike, jugend. 90 000 SEK

678 EMILE GALLÉ, vas, Nancy Frankrike, jugend, ca 1900. 12 000 SEK

679 EMILE GALLÉ, vas, Nancy, Frankrike, jugend. 7 500 SEK

680 DAUM, vas, Nancy, Frankrike, Art Nouveau. 10 000 SEK

681 CHARLES SCHNEIDER, vas, Le Verre Francais, Frankrike 1920-tal. 6 000 SEK

682 ALMARIC WALTER & HENRI BERGÉ, ask, Nancy, Frankrike 1920-tal. 5 000 SEK

683 KOLOMAN MOSER (1868-1918), glasservis, 111 delar, "Meteor", för E Bakalowits & Söhne,
Wien ca 1910, jugend.

70 000 SEK

684 FULVIO BIANCONI, skulptur, "Obelisk with flame", Venini, Murano, Italien. 2 200 SEK

685 FULVIO BIANCONI, vas, "A spicchi", Venini, Murano, Italien 1950-tal. 24 000 SEK

686 CARLO SCARPA, vas "Corroso", Venini, Murano, Italien, ca 1940. 36 000 SEK

687 PAOLO VENINI, skål, "Inciso", Venini, Murano, Italien 1950-tal. 10 000 SEK

688 PAOLO VENINI, vas, "Murrine", Venini, Murano, Italien 1950-tal. 190 000 SEK

689 PETER PELZEL, fågel, "Pulcino", Vistosi, Italien, 1960-tal. 15 000 SEK

690 ALESSANDRO PIANON, fågel, "Pulcino", Vistosi, Italien, 1960-tal. 14 000 SEK

691 ALESSANDRO PIANON, fågel, "Pulcino", Vistosi, Italien, 1960-tal. 15 000 SEK

692 PETER PELZEL, fågel, "Pulcino", Vistosi, Italien, 1960-tal. 15 000 SEK

693 LUIGI BENZONI, skulptur, Berengo Studios, Venedig 1999. 9 000 SEK

694 TAPIO WIRKKALA, skål, Venini, Murano, Italien. 12 000 SEK

695 TIMO SARPANEVA, vas och skål, "Tuuli", Venini, Italien 1990. 6 000 SEK

696 TIMO SARPANEVA, karaff "Luoto", Venini, Italien 1991. 4 000 SEK

697 TIMO SARPANEVA, karaff, "Vire", Venini, Italien 1990. 5 000 SEK

698 TIMO SARPANEVA, skålar, 2 st, Finlandia-serien, Iittala Finland 1968-74. 9 500 SEK
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699 GUNNEL NYMAN, vas, glas, "Chiffon", Nuutajärvi, Notsjö, Finland 1949-51. 4 500 SEK

700 KAJ FRANCK, vas, "Prisma", Nuutajärvi, Notsjö, Finland 1959. 7 500 SEK

701 OIVA TOIKKA, objekt, Nuutajärvi, Notsjö, Finland 2005. 8 000 SEK

702 KARL LINDSTRÖM, praktvas, Rörstrand 1897. Återrop

703 ALF WALLANDER, vas, Rörstrand 1898. 5 000 SEK

704 WILHELM KÅGE, urna, Gustavsberg 1928. 4 500 SEK

705 WILHELM KÅGE, drakvalp, Gustavsberg Studio, ca 1940. 39 000 SEK

706 WILHELM KÅGE, drakmamma, Gustavsberg 1938. 11 000 SEK

707 WILHELM KÅGE, drakvalp, Argenta, Gustavsberg omkring 1940. 12 000 SEK

708 WILHELM KÅGE, drakvalp, Argenta, Gustavsberg omkring 1940. 13 000 SEK

709 WILHELM KÅGE, skål, Argenta, Gustavsberg 1933. 8 000 SEK

710 WILHELM KÅGE, vas, "Spirea", Gustavsberg Studio 1957. 10 000 SEK

711 WILHELM KÅGE, vas, "Spirea", Gustavsberg Studio 1957. 12 000 SEK

712 WILHELM KÅGE, vas, Gustavsberg Studio 1953. 15 000 SEK

713 WILHELM KÅGE, kruka, Gustavsberg Studio 1955. 10 000 SEK

714 WILHELM KÅGE, urna med lock, Gustavsberg Studio 1956. 26 000 SEK

715 WILHELM KÅGE, skål, Gustavsberg Studio 1953. 8 000 SEK

716 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1957. 24 000 SEK

717 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1960. 24 000 SEK

718 BERNDT FRIBERG, vaser, 3 st och skål, Gustavsberg Studio 1965-77. 15 000 SEK

719 BERNDT FRIBERG, vaser, 7 st, Gustavsberg Studio 1946-61. 28 000 SEK

720 BERNDT FRIBERG, golvvas, Gustavsberg Studio 1963. 38 000 SEK

721 BERNDT FRIBERG, urna, Gustavsberg Studio 1962. 8 000 SEK

722 BERNDT FRIBERG, urna, Gustavsberg Studio, 1964. 8 000 SEK

723 BERNDT FRIBERG, vaser, 4 st, Gustavsberg Studio 1944-47 och 1953-61. 12 000 SEK

724 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1970. 16 000 SEK

725 VAS, Berndt Friberg, Gustavsberg, 1970. Återrop

726 BERNDT FRIBERG, vaser, 11 st, Gustavsberg Studio 1962-76. 20 500 SEK

727 BERNDT FRIBERG, schatull med 24 miniatyrer, Gustavsberg Studio. 95 000 SEK

728 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1962. 13 000 SEK
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729 BERNDT FRIBERG, skålfat, Gustavsberg Studio 1970. 7 500 SEK

730 BERNDT FRIBERG, vaser, 3 st, Gustavsberg Studio 1960-70-tal. 6 500 SEK

731 BERNDT FRIBERG, vaser, 3 st, Gustavsberg Studio 1945-65. 14 000 SEK

732 BERNDT FRIBERG, vaser, 4 st, Gustavsberg Studio 1965-76. 22 000 SEK

733 BERNDT FRIBERG, vaser, 2 st, Gustavsberg Studio 1972 och 1977. 10 000 SEK

734 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1972. 34 000 SEK

735 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1965. 4 500 SEK

736 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1967. 6 000 SEK

737 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1962. 16 000 SEK

738 BERNDT FRIBERG, vaser, 5 st, Gustavsberg Studio 1969-79. 13 000 SEK

739 TYRA LUNDGREN, relief, "Vingårdsflickan", Gustavsberg 1940-tal. 9 500 SEK

740 STIG LINDBERG, skål på fot, Gustavsberg Studio. 1 600 SEK

741 STIG LINDBERG, vas, Gustavsberg Studio 1952. 5 000 SEK

742 STIG LINDBERG, vas, Gustavsberg Studio 1961. 2 600 SEK

743 STIG LINDBERG, vas, Gustavsberg Studio 1975. 7 000 SEK

744 STIG LINDBERG, skål, Gustavsberg Studio 1958-59. 4 000 SEK

745 STIG LINDBERG, vas, Gustavsberg studio 1963. 12 000 SEK

746 STIG LINDBERG, bordslampa, Gustavsberg Studio 1940-tal. 4 000 SEK

747 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg Studio 1970-tal, unik. 6 500 SEK

748 LISA LARSON, skulptur, Gustaveberg Studio 1970-tal, unik. 4 000 SEK

749 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg Studio 1970-tal, unik. 5 000 SEK

750 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg Studio 1970-tal, unik. 4 500 SEK

751 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg Studio 1979, unik. 4 000 SEK

752 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg Studio 1979, unik. 2 500 SEK

753 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg Studio 1973, unik. 8 000 SEK

754 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg Studio 1978, unik. 14 000 SEK

755 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg Studio 1970-tal, unik. Återrop

756 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg Studio 1970-tal, unik, ej signerad. 5 000 SEK

757 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg Studio 1970-tal, unik. Återrop

758 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg Studio 1970-tal, unik. Återrop
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759 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg Studio 1970-tal, unik. Återrop

760 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg Studio 1979, unik. 15 000 SEK

761 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg 1978, unik. 4 000 SEK

762 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg Studio 1970-tal, unik. 3 000 SEK

763 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg Studio 1970-tal, unik. Återrop

764 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg Studio 1977, unik. 4 000 SEK

765 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg Studio 1979, unik. 2 800 SEK

766 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg Studio 1970-tal, unik. 5 000 SEK

767 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg Studio 1970-tal, unik. 7 000 SEK

768 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg Studio 1978, unik. 9 500 SEK

769 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg Studio 1980, unik. 5 000 SEK

770 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg Studio 1970-tal, unik. 3 000 SEK

771 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg Studio, unik. 20 000 SEK

772 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg Studio 1970-tal, unik. 12 000 SEK

773 LISA LARSON, trädgårdsskulptur, Gustavsberg Studio 1960-70-tal. 7 000 SEK

774 CARL HARRY STÅLHANE, vas, "Frusen musik", Rörstrand ca 1948. Återrop

775 CARL-HARRY STÅLHANE, vas, Rörstrand 1950-60-tal. 14 000 SEK

776 HERTHA HILLFON, väggskulptur, 1960. Återrop

777 INGRID HERRLIN, korg med blåbär och två lingon, Båstad. 5 200 SEK

778 HANS HEDBERG, äpple, Biot, Frankrike. 35 000 SEK

779 HANS HEDBERG, äpple, Biot, Frankrike. 27 000 SEK

780 HANS HEDBERG, skulptur, "Cypresser", Biot, Frankrike. 50 000 SEK

781 HANS HEDBERG, askar, 2 st, Biot, Frankrike. 6 500 SEK

782 BURK MED LOCK, starkeldsfajans, Hans Hedberg, Biot, Frankrike. Återrop

783 HANS HEDBERG, flaska, Biot, Frankrike. 6 500 SEK

784 HANS HEDBERG, pumpa, Biot, Frankrike. 16 000 SEK

785 HANS HEDBERG, äppelhalva, Biot, Frankrike. Återrop

786 VAS, Hans Hedberg, starkeldsfajans, Biot, Frankrike, 1900-tal. Återrop

787 HANS HEDBERG, ägg, Biot, Frankrike. 7 500 SEK

788 HANS HEDBERG, korall, Biot, Frankrike. 12 000 SEK

Slutpriser Höstens Moderna 575

27/2827/2827/2827/2827/2827/2827/2827/2827/2827/2827/2827/2827/2827/2827/2827/2827/2827/2827/2827/2827/2827/2827/2827/2827/2827/28Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

27/2827/28



Nr. Föremål Klubbat pris

789 HANS HEDBERG, burkar med lock, 2 st, Biot, Frankrike. 6 500 SEK

790 VAS samt ASK, starkeldsfajans, Hans Hedberg, Biot, Frankrike. Återrop

791 HANS HEDBERG, tvättsvamp, Biot, Frankrike. 7 000 SEK

792 HANS HEDBERG, äpple, Biot, Frankrike. 36 000 SEK

793 HANS HEDBERG, äpple, Biot, Frankrike. Återrop

794 HANS HEDBERG, äpple, Biot, Frankrike. 12 000 SEK

795 ULLA & GUSTAV KRAITZ, torso, Fogdarp, Förslövsholm. 25 000 SEK

796 EVA BENGTSSON, skålfat, Frillesås, sent 1980-tal. 3 500 SEK

797 MÅRTEN MEDBO, skål, Roma Kloster 2004. 13 000 SEK

798 JOSEF LORENZL, bordslampa, Goldscheider, Wien 1920-tal. 42 000 SEK

799 STEPHAN DAKON, figurin, "Beauty", Goldscheider, Tyskland, modell 7195. 9 000 SEK

800 HANS GÜNTHER REINSTEIN, te- och kaffeservis, 38 delar, "Botticelli", Rosenthal & Co,
Darmstadt 1904.

12 000 SEK

801 GERHARD HENNING, figurgrupp, Den Kongelige Porcelainsfabrik, Danmark. 6 000 SEK

802 AXEL SALTO, vas, Den Kongelige Porcelainsfabrik, Danmark. 9 000 SEK

803 BIRGER KAIPIAINEN, skulptur, Arabia, Finland 1950-tal. 17 000 SEK

804 BIRGER KAIPIAINEN, brickbord, Rörstrand 1950-tal. 8 500 SEK

805 BIRGER KAIPIAINEN, fat, Arabia, Finland. 34 000 SEK

806 MICHAEL SCHILKIN, groda, Arabia, Finland. 18 000 SEK

807 ANDRÉ BRASILIER, kanna, Sassi-Milici, Vallauris, Frankrike 1984. 4 000 SEK

808 SHOJI HAMADA, tillskriven, vas, Japan 1960-tal. 8 500 SEK

809 SHUNTO KATO (1916-2005), rökelsekar, Japan. 1 500 SEK

810 PABLO PICASSO, fat, "Scene de tauromachie", Madoura, Vallauris, Frankrike 1959. 65 000 SEK
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